КНИЖНАЯ ПОЛКА

Криминалистика : учебник (уровень специалитета) / под ред. А. И. Бастрыкина, Е. П. Ищенко, Я. В. Комиссаровой. — М. : Проспект, 2019. — 616 с.

В учебнике излагается полный курс криминалистики с учетом положений действующего законодательства (в первую очередь уголовнопроцессуального): раскрыты общетеоретические положения науки, описаны достижения криминалистической техники и тактики, даны основы методики расследования наиболее распространенных видов преступлений. Учебник подготовлен с учетом действующих в России стандартов в области образования и непосредственно адресован студентам, обучающимся по специальностям «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Правоохранительная деятельность», «Судебная и прокурорская деятельность», «Судебная экспертиза», но также может быть полезен аспирантам, преподавателям вузов, сотрудникам правоохранительных органов — всем, кто интересуется проблемами противодействия преступности.



Криминалистическое обеспечение безопасности биотехнологий: материалы научно-практической конференции / под ред. Н. В. Кручининой, Я. В. Комиссаровой. — М.: РГ-Пресс, 2020. — 96 с.

28 ноября 2019 г. в рамках совместной XX Международной научно-практической конференции юридического факультета МГУ имени М. В. Ломоносова и XVII Международной научно-практической конференции «Кутафинские чтения» Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) на тему «Права и обязанности гражданина и публичной власти: поиск баланса интересов» кафедра криминалистики Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) провела научно-практическую конференцию «Криминалистическое обеспечение безопасности биотехнологий», материалы которой представлены в книге.

Конференция была проведена при финансовой поддержке Российского фонда фундаментальных исследований в рамках научного проекта № 18-29-14084/18 «Криминалистическое обеспечение безопасности процесса искусственной репродукции человека от злоупотреблений и преступлений».



Актуальные проблемы расследования преступлений : лекции / под ред. А. И. Бастрыкина. — М. : Проспект, 2020. — 256 с.

В сборник вошли лекции, прочитанные председателем Следственного комитета РФ в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА), некоторых других вузах, а также материалы выступлений на международных конференциях, посвященных актуальным проблемам теории и практики расследования преступлений. Сборник дополнен тематическими главами, написанными известными специалистами из профессорско-преподавательского состава Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА). Публикуемые материалы могут быть использованы молодыми





преподавателями, аспирантами, магистрантами при подготовке к лекционным и практическим занятиям по дисциплинам уголовно-правового цикла.

Криминалистика: учебник для бакалавров и специалистов / отв. ред. Е. П. Ищенко. — М.: Проспект, 2020. — 560 с.

В учебнике излагается курс криминалистики с учетом положений действующего законодательства (в первую очередь уголовно-процессуального): раскрыты общетеоретические положения науки, описаны достижения криминалистической техники и тактики, даны основы методики расследования наиболее распространенных видов преступлений. Учебник подготовлен с учетом действующих в России стандартов в области образования и адресован как студентам-бакалаврам, осваивающим азы юриспруденции, так и тем, кто обучается по специальностям «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Правоохранительная деятельность», «Судебная и прокурорская деятельность», «Судебная экспертиза». Он также может быть полезен аспирантам, преподавателям вузов, сотрудникам правоохранительных органов — всем, кто интересуется проблемами противодействия преступности.

Расследование преступлений в чрезвычайных условиях : учебное пособие / отв. ред. Я. В. Комиссарова. — М. : Проспект, 2020. — 304 с.

В учебном пособии раскрыты теоретические, организационно-правовые и криминалистические основы расследования преступлений в чрезвычайных условиях. Рассматриваются некоторые особенности производства по делам о массовых беспорядках, а также отдельных видов преступлений, совершаемых военнослужащими в районах вооруженного конфликта. Учебное пособие адресовано обучающимся по специальности 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности», но также может быть полезно аспирантам, преподавателям вузов, сотрудникам правоохранительных органов, всем, кто интересуется проблемами противодействия преступности и обеспечения национальной безопасности.

Корма В. Д. Методика расследования преступлений: современное состояние, проблемы. — М.: Юрлитинформ, 2020. — 200 с.

В монографии рассматриваются основные теоретические положения методики расследования преступлений, которые излагаются на основе деятельностного, системного и функционального подходов к изучению следственной деятельности при выявлении и расследовании преступлений. Исследуются в комплексе правовые и криминалистические основы следственного познания (познавательной деятельности следователя) в досудебном уголовном производстве. На базе теоретических положений криминалистической методики предложены научные рекомендации в целях оптимизации практической деятельности при выявлении и расследовании преступлений. Работа может быть









использована в научных криминалистических исследованиях, в учебнопедагогическом процессе образовательных юридических учреждений, а также в практике следователей, дознавателей и других работников правоохранительных органов.

Корма В. Д. Тактико-криминалистические особенности использования результатов оперативно-розыскной деятельности в расследовании преступлений. — М.: Юрлитинформ, 2021. — 192 с.

В учебном пособии на основе Федерального закона «Об оперативнорозыскной деятельности», нормативных правовых актов и научных источников излагаются общие, наиболее важные положения теории оперативно-розыскной деятельности и тактико-криминалистические особенности использования результатов оперативно-розыскной деятельности в расследовании преступлений. Настоящее учебное пособие подготовлено для студентов, обучающихся по специальности 40.45.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности».

Технико-криминалистическое обеспечение расследования преступлений : научно-практическое пособие / отв. ред. М. В. Жижина. — М. : Проспект, 2021. - 264 с.

В пособии с учетом положений действующего законодательства изложен материал дисциплины «Технико-криминалистическое обеспечение расследования преступлений», изучаемой в рамках магистерской программы «Магистр уголовного права и уголовного судопроизводства». С опорой на общетеоретические положения науки криминалистики описаны современные возможности и достижения криминалистической техники в целях обеспечения деятельности следователя на этапе предварительного расследования. Нормативные акты используются по состоянию на 1 сентября 2020 г. Пособие подготовлено с учетом действующих в России стандартов в области образования и адресовано студентам-магистрам. Может представлять интерес для бакалавров, аспирантов, преподавателей вузов, юристов-практиков уголовно-правовой специализации, а также для всех, кто интересуется проблемами доказывания в уголовном процессе, вопросами криминалистики и судебной экспертизы.



